

伊议长称美军是“屠夫”

伊再遇“血腥周末” 安全将为总理访英美主题

在近日的一次发言中,伊拉克国民议会议长马哈茂德·马什哈达尼公开抨击驻伊拉克的美军,不仅称其为“屠夫”,还要求美军尽早从伊拉克撤离。

据报道,马什哈达尼是在7月22日召开的关于巴格达过渡期司法与调解会议上发表以上言论的。在此次会议的开幕发言中,来自逊尼派的马什哈达尼毫不客气地表示:“美军对伊拉克人民的所作所为简直就是屠夫行径。”

马什哈达尼还“举例”说明美军对伊拉克人民如何残暴。他说,曾经发生过这样的事情:在一个检查站,为了让嗅弹犬好好休息,美军士

兵竟然让伊拉克民众排着长队等了好几个小时。他说,从这样的行为来看,在美军士兵心目中,美国的狗的睡眠比让伊拉克民众在街上上好几个小时还重要。

而且,当着与会的联合国官员、外国专家以及伊拉克官员等代表的面,马什哈达尼非常坦率地表示,在治理国家方面,伊拉克人民不需要外国的建议。对于马什哈达尼的上述言论,出席这次会议的联合国官员事后表示,这一发言非常“勇敢”。

这次调解会议为期两天,会议计划讨论如何处理前萨达姆政权的罪行,并就目前伊拉克国内的冲突提出相应的调解方案。 张春燕

血腥周末至少 56 人被炸死

伊拉克警方 23 日证实,当天巴格达东部一个什叶派穆斯林聚居的地区发生自杀式汽车炸弹爆炸,造成 36 人死亡,至少 72 人受伤。

当天早上 9 时左右,在什叶派聚居的萨德尔城一个警察局附近,一名自杀式袭击者驾驶汽车引爆了车上炸弹。当时正是市场人流渐多的时候,所以此次爆炸伤亡惨重,死者过百人,其中大多数都是平民。

警方表示,由于爆炸发生在萨德尔城商业区的一个市场附近,许多商铺、民房和车辆被毁,伤亡数字可能继

续上升。不过,警方没有透露此次爆炸事件的原因。

另外,23 日当天,伊拉克北部石油重镇基尔库克也发生一起汽车炸弹爆炸事件,造成至少 20 人死亡,30 人受伤。这样,伊拉克 23 日因爆炸死亡的人数至少达 56 人,伤者超过 100 人。

伊拉克政府 23 日向外界透露,总理马利基已于当天启程前往英国和美国,将与两国领导人商讨伊拉克安全局势、目前的以黎冲突等问题。而当天的“血腥周末”对马利基这次英美之行提供了最鲜活的背景资料。

据报道,伊政府发表声明称:“总理将会晤这两国的高级官员,商讨包括安全在内的重要问题,总理还将讨论以色列袭击黎巴嫩问题以及由此给地区带来的消极影响。”

按照安排,马利基 7 月 24 日将先对英国进行访问,次日将抵达华盛顿与美国总统布什进行会晤。

据悉,伊石油部长、电力部长、贸易部长以及人权部长将陪同马利基一起出访英美。这是马利基上任以来首次出访美国。

张春燕 王亮亮

印尼又发大地震 政府发海啸警告

当地时间 7 月 23 日下午 3 点 22 分,印尼苏拉威西岛北部发生里氏 6.1 级地震,引发居民极大恐慌。印尼政府一度发出海啸警告,要求居民撤离,但后来又确认地震不会引发海啸,呼吁居民回家。

据报道,美国地质勘探局确认此次地震震级为里氏 6.1 级,但印尼官方早些时候对外宣称地震震级达到里氏 6.6 级。当地媒体援引苏拉威西岛北部哥伦打洛省省长的话说,地震震中位于托米尼湾海床以下约 70 公里处,整个苏拉威西岛都有震感。

在吸取了上次发布海啸预警不及时、造成伤亡惨重的教训后,印尼官方在这次早早发出了海啸预警,在沿海居民中造成极大恐慌。但稍后官方又称地震不会引发破坏性浪潮,告诉居民可以返回家中。王亮亮

纽约停电难恢复 可能持续至下周

据新华社纽约 7 月 22 日电(记者 王波)美国纽约市市长布隆伯格 22 日表示,迅速排除发生在该市皇后区西北部的停电事故希望渺茫,停电很可能持续到下周。

当天,负责纽约市供电的爱迪生公司首席执行官凯文·伯克在停电发生后举行的首次记者会上向广大用户道歉,并将停电原因归咎于该公司多条线路发生的前所未有的故障。

他表示,公司目前还不知道造成故障的真正原因。

此起停电事故从 17 日开始,现已进入第六天。皇后区不少社区都受到影响,数千家店铺无法营业,蒙受了巨大经济损失。而停电又正好发生在纽约市受到热浪袭击之际,给居民生活带来很大麻烦。

我想你得到了我的心!

打破百万分之一的罕见概率 英“换心人”巧遇陌生“捐心者”



“捐心者”詹姆斯(左)和接受他捐赠心脏的彼得

一个活着的心脏捐赠者本就非常罕见,而“捐心者”巧遇接受他捐赠心脏的“换心人”的概率则更加罕见,然而这事却发生在现年 32 岁的英国男子詹姆斯·巴克斯特身上!

据报道,现年 32 岁的詹姆斯·巴克斯特是英国伦敦一名出租车销售员,他患有囊性纤维化疾病,只剩几个月可活时,医生为他实施了心肺联合移植手术,挽救了他的性命。由于詹姆斯原来的心脏仍然功能完好,于是医生又将它移植给了另一名 37 岁的英国心脏病、电

讯公司经理彼得·艾林森。

9 个月后的同一天早晨,詹姆斯和彼得两人不约而同来到当时接受换心手术的海尔菲尔德医院接受心脏检查,两人在等候室中开始进行聊天,通过聊天詹姆斯震惊地发现,彼得正是那个接受他的捐赠心脏的病人!

詹姆斯回忆说:“当时,坐在我对面的家伙告诉我他的换心手术是在 1 月 22 日早晨 5 时进行的,他的血型是 O 型,而我也是在那天做的手术,血型也是 O 型,我立即意识到这个家伙可能正是接受我捐赠心脏的人。我

一边大叫:‘我想你得到了我的心!’一边冲出等候室,想去跟医生问个究竟。”

医生证实了詹姆斯的猜测,彼得正是接受他的捐赠心脏的患者。

彼得也被这一巧合惊呆了,他做梦也不会想到自己竟在医院中碰到了他的“捐心者”,并且这个“捐心者”还好好地活着!

据专家称,活着的心脏捐赠者本就非常罕见,而“捐心者”在偶然中巧遇接受他捐赠心脏的人,这个概率更加罕见,大约只有百万分之一。 沈志真

Advertisement for logistics services including express delivery, warehousing, and transportation. Includes logos for companies like Hui Dayu, Sun Dayu, and others, with contact information and service areas.